

网吧逃生出口竟是“跳楼”通道



□晚报记者 王晨
王荔琼 文/图

本报讯 近日，有市民向本报热线反映，“有外来人员进入俺小区会有保安询问，但是网吧的逃生出口在我们小区里，如果有人从这个通道进入小区，就有可能会对我们小区的安全造成影响，这可咋办”。昨日，记者来到周口市区文明路与育新路交叉口南侧的这家网吧，看到网吧的逃生出口在美景天城小区内。

让记者意外和惊奇的是，网吧的逃生出口设置在小区里，但出口

处是悬空的断头路，没有逃生楼梯，出口还被一个塑料编织布遮盖（如图）。

如今暑期来临，网吧逗留人员日益增多，加之网吧用电量大、电线杂乱、电脑密集，极易发生火灾事故。如果出现火灾，网吧的逃生出口就是生命通道。这个“悬空式”的逃生出口，也令附近居民很是担忧，“这网吧的逃生出口没有楼梯，如果发生火灾，人只能跳下来，这样肯定会受伤”。“网吧把逃生出口设在小区里，我们居民也担心，如果有心怀叵测的人专门从逃生出口跳进小区，那么小区的安全也没有保障”。

《陈风·古荷》邮票在淮阳首发



□通讯员 冯锦炜 文/图

本报讯 为进一步提升淮阳文化旅游的知名度、美誉度和影响力，推动淮阳旅游事业发展，打造淮阳旅游的新名片，周口邮政以邮票为载体，于7月12日在淮阳龙湖赏荷

月启动仪式上正式发行《陈风·古荷》邮票。

龙湖荷花历史悠久、色彩绚丽，2500年前中国最早有文字记载荷花的《诗经·陈风·泽陂》中就有“彼泽之陂，有蒲与荷”及“彼泽之陂，有蒲菡萏”的诗句，这是对2500年前龙湖美景的真实描写，现在的龙湖荷花是商周时代留下的优良种群，是当之无愧的“神州第一荷”。

本套邮票以龙湖风光为背景，主图为《和谐》邮票，附图选取8种不同颜色、姿态的荷花（如图），不仅为人们欣赏龙湖的美景、风土人情打开了一扇窗，也为淮阳吸引外部投资、走向国际化打开了一扇门。

我的专场，你的专享

善融商务凭借新版首页上线势头，着力打造分期优选活动，甄选优质商家开展“精品分期免息费”专场购物。电子券热荐专场，小积分，大优惠，方便广大客户使用建行积分，乐享免费购物。此外，为回报老客户，善融商务精选了专享降价竞购活动，以50%优惠幅度，回馈忠实会员。

欢乐购，尽在善融商务，满足您的各方

建行善融商务周年庆 千万商品优惠购

需要。了解建行善融商务更多信息及活动详情，请登录建行善融商务网站（e.ccb.com）或致电建行24小时客户服务热线95533及亲临建行网点咨询。

快享用——专业的融资平台，让事业生活更轻松

市民小马称，这次活动不仅让她抢到了一款比市场价格便宜几百元的ipad，还为父亲选了一款剃须刀，在父亲节时送给爸爸当礼物。她说，在“善融商务”里有琳琅

满目的商品，有丰富的促销活动，且交易买卖0负担，在家就能享受足不出户的购物乐趣，让事业生活变得更轻松。

自前年6月28日“善融商务”上线，其“亦商亦融，买卖轻松”的特色服务理念就被消费者和商家接受。

建行善融商务，也就是“网络商城”，是建行旗下的专业化电子商务服务和金融支持服务平台。集商品批发、零售、房屋交易等于一体，具有信息发布、在线交易、支付结算、分期付款、融资贷款、资金托管等综合性的服务功能。

在为企业提供在线金融服务的过程中，“善融商务”会依据不同企业、不同行业以及企业的不同成长阶段，创新网络金融

产品和服务，并在贷款规模上予以优先保证，在审批环节开辟绿色通道。

在个人金融服务方面，客户不仅可享受无抵押小额贷款，还可申请个人质押贷款，在线完成贷款申请、支用、查询等，就连房屋买卖、自主交易、住房贷款等也都可以在“善融商务”完成。同时，“善融商务”还提供了信用卡分期、贷款支付等多种支付方式，同时通过信用卡分期低利息、个人融资商户贴息等模式降低了客户的融资成本。

不久前，建行又对企业商城、个人商城进行了优化升级：一是企业商城商品混批功能全新亮相；二是企业商城商品发布增加智能判断；三是个人商城满立减促销工具灵活易用。（龙涛）

不文明行为给游园“添堵”

芳草萋萋 咋能忍心践踏



近日，在周口人民公园，一家武术培训中心的数十名学员在教练员的带领下在公园草坪上训练，践踏草坪（如图）。盛夏以来，市民纷纷走出家门，前往市区多家公园避暑休闲。人们在愉快游玩的同时，肆意践踏草坪、花卉的不文明现象也随处可见，这些不文明行为成为公园里不和谐的“风景”。
晚报记者 金月全 摄

座椅的“座儿”咋没了

昨日，市民王先生向本报热线反映，市民广场上的座椅没有“座儿”。记者在现场看到，这里的座椅不是残缺不全就是不见了。采访中，不少市民对此抱怨不已。“有空时，我会陪父母来这里散步，走累了想坐着歇歇，但是不少座椅都没法儿坐。”王先生说，他希望有关部门能修复一下，同时也呼吁大家能爱护城市公共设施。

晚报记者 张燕 摄



“明礼”雕塑咋成了“表白墙”



这是记者近日在周口人民公园“明礼”雕塑上拍摄到的“爱情表白”（如图）。据了解，这些刻在公园建筑物上的字画，大部分是出自一些青少年之手，他们的这些不文明行为，令人气愤。游客呼吁，社会、家庭和学校要加强青少年的德育教育。
晚报记者 金月全 摄